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Udruga Delta je korisnica institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva 
za stabilizaciju i/ili razvoj udruge  
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A) OPISNI IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE DELTA ZA 2016. 
 
Sukladno Strateškom planu Delte 2014. – 2016., Delta je provodila 

projekte i aktivnosti usmjerene na ostvarivanje ciljeva u sklopu četiri strateške 
smjernice:  

o osnaživanja institucionalnog djelovanja i sudjelovanja mladih u lokalnoj 
zajednici 

o promicanje volonterstva u lokalnim zajednicama, osobito među mladima 
o podrška školama u lokalnoj zajednici u provedbi kurikuluma građanskog 

odgoja i obrazovanja 
o osiguranje održivosti organizacije sa snažnim kapacitetima (osnaživanje 

ljudskih potencijala i jačanje samofinanciranja) 
 

1. OSNAŽIVANJE INSTITUCIONALNOG DJELOVANJA I 
SUDJELOVANJA MLADIH U LOKALNOJ ZAJEDNICI 
 

U kontekstu osnaživanja institucionalnog djelovanja i sudjelovanja mladih u 
lokalnoj zajednici Delta provodi brojne projekte. Jedan od njih je usmjeren na 
područje strukturiranog dijaloga čime su se ostvarili rezultati koji doprinose 
osnaživanju mladih za formalno i neformalno djelovanje i sudjelovanje u zajednici, 
te komuniciranje o aktualnim potrebama i problemima (posebice u kontekstu EU), 
odnosno razvoju istraživačke i izdavačke djelatnosti. Pri tome smo stavili naglasak 
na istraživanja o sudjelovanju mladih u zajednici.  

 
1.1. STRUKTURIRANI DIJALOG - PROGRAM 

 
Strukturirani dijalog je proces kojeg je pokrenula Europska unija 2009. 

god. kako bi mladima dala priliku da kažu svoje mišljenja i prijedloge koja zatim 
utječu na kreiranje europske politike za mlade. Provodi se u ciklusima koji traju 18 
mjeseci, a svaki ciklus ima svoju temu. Trenutačno je u tijeku prva faza petog ciklusa 
koja je počela u siječnju 2016. g. i trajati će do lipnja 2017.g. s temom osnaživanja 
mladih, a poseban naglasak stavljen je na pristup mladih njihovim pravima i važnost 
sudjelovanja u političkom životu.  

 
 
 
 
 
 

http://www.udruga-delta.hr/
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1. PROJEKTI 

 
U okviru strukturiranog dijaloga tijekom 2016.godine proveli smo 2 

projekta: 
„Spremni za strukturirani dijalog“ naziv je projekta financiranog od 

strane Agencije za mobilnost i programe EU u sklopu programa ERASMUS + Ključna 
aktivnost 3 - Sastanci mladih i donositelja odluka u području mladih. Glavni cilj 
projekta je potaknuti aktivno sudjelovanje mladih i donositelja odluka u lokalnoj 
zajednici, a time i povećati uključenost mladih u procese donošenja odluka na 
lokalnoj razini.  

Glavna aktivnost u okviru provedbe projekta je dvodnevna konferencija na 
području PGŽ-a, u gradu Rijeci, koja je održana 17. i 18. svibnja 2016. god., a cilj joj je 
potaknuti aktivno sudjelovanje mladih i donositelja odluka u lokalnoj zajednici, te 
unaprijediti stupanj ključnih sposobnosti i vještina mladih, uključujući i mlade koji 
imaju manje prilika. Na konferenciji je sudjelovalo 40 sudionika s područja 
Primorsko-goranske županije, od kojih je 10 predstavnika donositelja odluka i 30 
predstavnika mladih. Na konferenciji su se mladi i donositelji odluka upoznali s 
procesom strukturiranog dijaloga kako bi mogli uspješno zagovarati i promicati 
kvalitetniji život mladih u lokalnim zajednicama, te su zajedno definirali probleme s 
kojima se susreću mladi i predložili adekvatna rješenja. Sudionici su uz samo 
upoznavanje sa strukturiranim dijalogom imali priliku razviti ključne vještine za 
aktivno uključivanje u proces strukturiranog dijaloga. Na temelju održane 
konferencije izrađena je publikacija dostupna u tiskovnom i elektroničkom izdanju. 
Konferencija je popraćena i snimanjem, u okviru kojeg je u izradi video. Sudionici su 
tijekom konferencije razvili nove vještine, povećali razinu međusobne komunikacije, 
koja će im uvelike koristiti u budućnosti, što su i osobno napomenuli putem 
evaluacije. Partnersku podršku projektu pružila je Mreža mladih Hrvatske, Info-
zona i Hrvatsko debatno društvo. 
 

„Strukturirani otoci“ projekt je kojeg je udruga Delta provela u razdoblju 
od 01. lipnja – 31. prosinca 2016. god. Cilj projekta je osvijestiti važnost sudjelovanja 
mladih i donositelja odluka u procesu strukturiranog dijaloga te povećati broj 
mladih i donositelja odluka u procesu strukturiranog dijaloga na lokalnoj i 
nacionalnoj razini. Primarni sudionici bili su mladi (savjeti mladih/vijeća 
mladih/udruge mladih i za mlade) i donositelji odluka sa otočnih područja u 
Republici Hrvatskoj. U prvoj fazi provedeno je on-line istraživanje o komunikaciji 
između mladih i donositelja odluka. Rezultati istraživanja bili su predstavljeni na 
konferenciji „Strukturirani otoci“ koja se održala na Korčuli 31. rujna i 1. listopada 
2016. godine te su poslužili kao temelj ta radni dio konferencije. Zadatak je bio 
postići što veće umrežavanje s drugim otocima u Hrvatskoj i smanjiti nepovjerenje 
mladih prema političkom sustavu i institucijama javne vlasti, tj. nepovjerenje 
političkih institucija i društva prema mladima. Nakon konferenciji Delta je 
organizirala pet sastanaka (Krk, Mali Lošinj, Vela Luka, Zadar i Rab) gdje su se mladi  

 
 

http://www.udruga-delta.hr/
http://www.eupita.eu/
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i donositelji odluka okupili  s ciljem razrade 
aktivnosti primjene strukturiranog dijaloga na 

lokalnoj razini. Kroz aktivnosti diseminacije izdali smo priručnik u obliku stripa na 
temu „Mogućnosti primjene strukturiranog dijaloga na lokalnoj, otočnoj razini“, 
snimili kratki dokumentarni film na temu umrežavanja mladih i donositelja odluka 
na otocima te su svi materijali postavljeni na on-line platformu – web stranicu. 
Partneri u ovome projektu bili su NUM Fabrika ideja, Svjetski savez mladih 
Hrvatske, Klub spasilaca na vodama Karlovac i Mreža mladih Hrvatske. 

 
2. AKTIVNOSTI I OSPOSOBLJAVANJA 

 
U okviru područja strukturiranog dijaloga sudjelovali smo tijekom 

2016.godine i na događanjima na nacionalnoj i europskoj razini. 
Mirela Pašić bila je članica Nacionalne radne skupine za strukturirani dijalog 

u Republici Hrvatskoj u razdoblju od rujna 2015.g. do prosinca 2016.g.  
Mirela Pašić je prošla i dvije internacionalne edukacije vezane uz 

strukturirani dijalog: u veljači 2016. g. pohađala je trening u Madridu na temu 
pisanja projekata u području KA3 (sastanci mladih i donositelja odluka) te se u 
studenom 2016. g. na Cipru osposobila za youth ambasadora strukturiranog 
dijaloga.  

 
1.2. AKCIJA ZA 5! - PROJEKT 

 
Akcija za 5! – Deltin dugoročni projekt čiji je cilj pružiti mogućnost 

mladim srednjoškolcima (između 14 i 19 godina) da razviju sposobnosti potrebne 
za aktivno sudjelovanje u procesima donošenja odluka na lokalnoj razini te da se na 
taj način poveća razina aktivnog sudjelovanja mladih u svojoj lokalnoj zajednici; 
informirati riječke srednjoškolce o radu gradske uprave; potaknuti ih na 
promišljanje o projektnim idejama u okviru određene teme. U veljači 2016.godine 
Delta je realizirala pobjednički projekt koji je nastao u okviru Akcije 2015. godine te 
su učenici organizirali tribinu za mlade u Rijeci pod nazivom Tko zapravo drži vlast u 
državi?. Akcija za 5! 2015./2016. realizirana je uz financijsku podršku Grada Rijeke i 
Ministarstva socijalne politike i mladih.  

 
U projektu koji je proveden 2016. godine sudjelovalo je više od 50 učenika i 

učenica iz 13 riječkih srednjih škola. Glavna aktivnost projekta „Akcija za 5!“ 
provedena je 9. studenog, a pobjednički projekt realiziran je u tjednu od 12. – 16. 
prosinca 2016. godine. Tema u okviru koje su učenici izrađivali svoje projektne 
prijedloge bila je Mladi rade s mladima, a u sklopu pobjedničkog projekta „Tjedan 
kulture mladih“ učenici su organizirali „Lov na riječko blago“ kako bi se na zabavan 
način upoznali s riječkom kulturnom baštinom. Akcija za 5! 2016. g. realizirana je uz 
financijsku podršku Grada Rijeke. 

 
 
 

http://www.udruga-delta.hr/
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1.3. RURAL YOUTH 2020 - PROJEKT 

 
Projekt „Rural Youth 2020“ ostvaren je u suradnji sa Savjetom mladih 

Općine Kostrena, koji je proveden tijekom mjeseca studenog i prosinca 2016.godine.  
Cilj projekta je istražiti potrebe mladih u ruralnoj sredini te unaprijediti 
zagovaračke kapacitete članova Savjeta mladih kako bi mogli kvalitetnije zagovarati 
potrebe mladih na svom području. Tijekom projekta proveden je world cafe s 
mladim Kostrenjanima. Projekt je sufinanciran od strane Primorsko – goranske 
županije, a nadovezao se na edukativne aktivnosti koje je Delta provela putem 
ugovorne suradnje s Općinom Kostrena. Delta je osmislila i provela dvodnevnu 
radionicu „Osnaživanje Savjeta mladih Općine Kostrena“ u studenom 2016.g.  

 

2. GRAĐANSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE - AKTIVNOSTI 
 
GOOD Inicijativa zalaže se  za sustavno i kvalitetno uvođenje odgoja i 

obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo u odgojno-obrazovni sustav 
te okuplja organizacije civilnog društva koje se bave neformalnim obrazovanjem i 
ljudskim pravima od 2008. god. Delta je aktivno sudjelovala u aktivnostima koje 
provodi GOOD Inicijativa. U skladu s ciljevima GOOD Inicijative, Delta djeluje i na 
lokalnoj razini u promicanju i zagovaranju sustavnog uvođenja građanskog odgoja i 
obrazovanja.  

 
U tom kontekstu Delta je prepoznata u svojoj lokalnoj sredini te se na 

inicijativu Grada Rijeke djelatnica udruge Delta Mirela Pašić uključila u radni tim za 
izradu priručnika „Učenik-građanin“ koji je namijenjen učenicima petih i šestih 
razreda osnovnih škola, a škole koje su samoinicijativno iskazale interes za 
uvođenje izvannastavne aktivnosti građanskog odgoja i obrazovanja surađuju s 
Deltom na način da se organiziraju posjete učenika našoj organizaciji kako bi se 
upoznali s pojmovima kao što su civilno društvo, volontiranje, zalaganje u zajednici, 
ljudska prava, nenasilje, tolerancija i slično. 

 
U području građanskog odgoja i obrazovanja Delta se tijekom 2016. godine 

umrežavala kako bi se kvalitetno moga pripremiti za razvoj novih projekata u svrhu 
prijave na natječaj Europskog socijalnog fonda (raspisivanje natječaja bilo je 
predviđeno tijekom 2016. godine, ali nije bio raspisan). U tom smislu Delta je 
pokrenula razgovore s potencijalnim partnerima.  

 
Surađujući kontinuirano s članicama GOOD koordinacije Delta je 2016. 

godine, zajedno s nekoliko riječkih organizacija, organizirala prosvjed podrške  
 
 

http://www.udruga-delta.hr/
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cjelovitoj kurikularnoj reformi, koji se održao 1. 

lipnja 2016.g. u Rijeci, ali i na razini cijele Hrvatske. Prosvjed je okupio oko pet 
tisuća ljudi te se uz podršku Grada, različitih organizacija, ali i brojnih pojedinaca 
organizirao u vrlo kratkom periodu uz mnogo truda i dobre volje.  

3. VOLONTERSTVO 
Tijekom 2016.g. radili smo pripremu za prijavu projekta na natječaj 

Europskog socijalnog fonda – Podrška organizatorima volontiranja za unaprjeđenje 
menadžmenta volontera i provedbu volonterskih programa. Projekt VOLLUMEN 
prijavljen je na natječaj u partnerstvu s udrugom SMART, OŠ Vežica te SŠ PRRHG.  

 
Udruga Liburnia Film Festival organizirala je istoimeni festival kojem je 

Delta bila partner kroz ugovornu suradnju. Ovogodišnji Liburnia Film Festival 
održao se 14. puta po redu, a radi se o jedinom festivalu koji prikazuje isključivo 
recentne hrvatske dokumentarce. Festival se održao od 22. do 26. kolovoza na 
Ljetnoj pozornici u Opatiji, no program je obuhvaćao i druge sadržaje kao što su 
„Liburnia uplovljava“ – putujući program koji dovodi nagrađivane filmove s LFF-a u 
manje razvijena mjesta, susjedne županije i veće hrvatske gradove, te „Ususret LFF-
u“ - projekcije inozemnih dokumentaraca s ciljem popularizacije tog žanra među 
publikom. Udruga Delta kao formalni partner sudjeluje u organizaciji LFF-a: Maja 
Uršić Staraj zadužena je za administrativne i financijske poslove, dok Mirela Pašić 
vodi brigu o organizaciji i provedbi volonterskog programa (upravljanje ljudskim 
resursima, održavanje edukacije za volontere, koordinacija volonterskih aktivnosti). 
Delta sudjeluje i u su-organizaciji edukativnog programa LFF-a, od kojih je jedan dio 
namijenjen djeci i mladima. Program „Liburnia Film Festival“ financira se iz 
različitih izvora: Hrvatski audiovizualni centar, Grad Opatija, Društvo hrvatskih 
filmskih redatelja ,Primorsko-goranska županija, Grad Rijeka, TZ Opatija, TZ Ičići i 
Savez udruga Clubture. 

 
 

4. TRANSVERZALNE AKTIVNOSTI 
 
Delta je u 2016. g. provela aktivnosti koje doprinose ostvarivanju svih 

strateških smjernica u skladu s društvenim kretanjima u okruženju.  
 
Naime, okolnosti s kojima se civilno društvo suočavalo tijekom navedene 

godine bile su iznimno teške, no s druge strane ojačale su suradnju i umrežavanje 
organizacija civilnog društva diljem Rijeke, ali i šire. Tako smo, uz ostale aktivne 
riječke organizacije, sudjelovali u pokretanju kampanje Gledaj(u)druge – tu smo s 
razlogom. Kampanja se provodila tijekom svibnja 2016.G., a aktivnosti koje smo 
proveli (društvene mreže, izrada web stranice, fotografiranje na Korzu, guerilla  

 

http://www.udruga-delta.hr/
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akcija te festival udruga) za cilj su imale ukazati 

široj javnosti važnost djelovanja rada organizacija civilnog društva. 
 

Delta također surađuje i sa Sveučilištem u Rijeci. U prvom dijelu godine 
nastavila se suradnja Delte i Filozofskog fakulteta u Rijeci, Odsjek za pedagogiju, čiji 
su studente naši djelatnici mentorirali u Delti cijeli semestar u okviru praktičnog 
rada, odnosno izborne aktivnosti. Tijekom boravka u Delti studenti su aktivno 
sudjelovali u provedbi projektnih aktivnosti udruge Delta te su tako imali prilike 
sudjelovati u direktnom radu s mladima. 

Suradnju s Odsjekom za pedagogiju ostvarili smo i na način da smo u okviru 
određenih kolegija imali priliku predstaviti Deltu te područje rada kako bi se 
studenti pobliže upoznali s našom djalatnošću. 

 
Nastavljena je i ugovorna suradnja sa Studentskim zborom Sveučilišta u 

Rijeci u organizaciji kampa za brucoše „RiBroo“. Delta je pružila tehničku podršku, a 
Ivana Aničić sudjelovala je u provedbi dijela aktivnosti. 

 
Tijekom 2016. g. Delta je aktivno radila (mrežavanje, sastanci, razrada 

koncepta) na pripremi za natječaj Europskog socijalnog fonda – Podrška razvoju 
partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih institucija za 
provedbu programa društveno korisnog učenja u partnerstvu s udrugom Smart. 
Natječaj je raspisan krajem 2016. godine pa je prijava na natječaj predviđena za 
početak 2017. godine.  

 
 

5. OSIGURANJE ODRŽIVOSTI ORGANIZACIJE SA SNAŽNIM 
KAPACITETIMA  - OSNAŽIVANJE LJUDSKIH 

POTENCIJALA I JAČANJE SAMOFINANCIRANJA 
 

 
Delta je tijekom 2016. godine imala organizacijske promjene u području 

ljudskih resursa. Izvršna direktorica i voditeljica projekata Maja Uršić Staraj bila na 
porodiljnom dopustu do studenog 2016. godine. Na mjestu voditelja projekata 
mijenjao ju je Alen Halilović do 30. lipnja 2016. godine. Sredinom travnja 2016. 
godine zaposlene su Mirela Pašić i Antonela Klokočki putem mjera za poticanje 
zapošljavanja – javni radovi „Mladi za EU“. Mjere su trajale  6 mjeseci. Antoneli 
Klokočki i Mireli Pašić ugovori su bili produženi do kraja listopada 2016.g. S 
početkom studenog 2016. godine Mirela Pašić zapošljava se na neodređeno na 
mjestu voditeljice projekata, a Maja Uršić Staraj vraća se s porodiljnog dopusta na 
mjesto izvršne direktorice.  
 
 

http://www.udruga-delta.hr/
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U listopadu 2016. godine Maja Uršić Staraj 
sudjelovala je na međunarodnoj edukaciji u Rimu 

„Tool Fair“ u području rada s mladima. 
 

Financijska održivost osigurana je, uz projekte i samofinanciranje, kroz 
institucionalnu podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva (2. godina 
provedbe). 
 

Tijekom 2016. godine poboljšani su materijalni uvjeti rada: Delta se preselila 
u veći ured (98 m2) koji se nalazi na istoj adresi, a sastoji se od 3 zasebne prostorije 
(ured, skladište i radioničarski prostor) te je nabavila jedno prijenosno računalo.  
 
 

B) FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE DELTA ZA 2016. 
 

1. Bilanca 
 
 

BILANCA na dan 31.12.2016.     

IMOVINA  64.621,00 

Nefinancijska imovina  8.433,00 

Financijska imovina  56.188,00 

OBVEZE I VLASTITI IZVORI  64.622,00 

Obveze  52.775,00 

Vlastiti izvori  11.847,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.udruga-delta.hr/
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2. Izvještaj o prihodima i rashodima 
 
 

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA za razdoblje  
od 01.01.2016. do 31.12.2016. 

   

PRIHODI  448.001,00 

Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga 70.721,00 

Prihodi od prodaje roba 0,00 

Prihodi od pružanja usluga 18.006,00 

Prihodi od donacija 375.550,00 

Prihodi od donacija iz državnog proračuna 142.435,00 

Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave  

37.674,00 

Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija  169.496,00 

Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba  25.530,00 

Prihodi od građana i kućanstava 415,00 

Prihod od refundacija      1.706,00 

Prihodi od financijske imovine 24,00 

RASHODI  400.853,00 

Rashodi za radnike  108.529,00 

Materijalni rashodi  289.749,00 

Rashodi amortizacije  0,00 

Financijski rashodi  2.575,00 

Donacije 0,00 

 

Godišnji opisni i financijski izvještaj o radu usvojen je na sjednici Skupštine udruge Delta 
održanoj 21. travnja 2017. godine u Rijeci. 

http://www.udruga-delta.hr/

